

Траурная церемония в ночь Ашура - 9 /Sep/ 2019

В хусейние имама Хомейни (ДБМ) состоялась церемония скорби Ашура по Предводителю шехидов, имаму Хусейну (ДБМ) при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, группы высокопоставленных чиновников и многотысячных представителей общественности, влюбленных в Ахли-Бейт (ДБМ).

На этой церемонии Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Рафии, анализируя мотивы противников движения имама Хусейна (ДБМ) и ответ имама (ДБМ), данный им, сказал: «Некоторые из противостоящих движению Его Светлости Сейида-Шухеда (ДБМ) были наемниками властей, которые столкнулись с решительным и бесстрашным ответом имама».

Другую группу противников движения Его Светлости Аба-Абдулла-аль-Хусейна (ДБМ) господин Рафии назвал жаждущими мирских благ, и подчеркнул: «Третьей группой, противостоящей движению Его Светлости Сейиду-Шухеда (ДБМ), была знать, и, хотя она имела в прошлом участие в джихаде, однако была лишена способности анализировать, когда имам (ДБМ) убедительно и аргументированно противостоял им».

Ведущий траурной церемонии, подчеркнув необходимость покориться имаму истины в качестве символа спасения, добавил: «Мятеж Его Светлости Аба Абдула Хусейна (ДБМ) происходил в соответствии с Божьим повелением, все его сподвижники и сторонники в Кербела были привержены имаму и покорялись Господу».

На этой церемонии господа Атешкар и Мухаммедреза Тахери, исполнив траурные песнопения марсие и ноухе, поведали о несчастьях Его Светлости Сейида-Шухеда (ДБМ) и страданиях Ахли-Бейта (ДБМ).